

**प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी ने अजमेर जिले को दी सौगात
किशनगढ़ से गुलाबपुरा की सड़क 6 लैन करने का हुआ डिजीटल भूमि पूजन
कार्य पर व्यय होंगे लगभग एक हजार 183 करोड़ 48 लाख
सूचना केन्द्र में हुआ उदयपुर कार्यक्रम का लाइव वेबकास्ट**

अजमेर, 29 अगस्त। प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी के द्वारा उदयपुर के खेल गांव में अजमेर जिले को भी विशेष सौगात दी है। उन्होंने किशनगढ़ से गुलाबपुरा सड़क को 6 लैन करने के लिए एक हजार 183 करोड़ 48 लाख की विकास परियोजना का डिजीटल भूमि पूजन किया। मुख्य कार्यक्रम का लाइव वेबकास्ट सूचना केन्द्र स्थित आडिटोरियम में भी किया गया। प्रधानमंत्री श्री मोदी के द्वारा किशनगढ़ नसीराबाद मसूदा हाईवे पर किशनगढ़ गुलाबपुरा की 90 किलोमीटर लम्बी सड़क को 6 लेन करने के कार्य का डिजीटल भूमि पूजन कर शुभारम्भ किया। इस कार्य के लिए एक हजार 183 करोड़ 48 लाख की राशि व्यय होगी। मुख्य समारोह का लाइव वेबकास्ट अजमेर सूचना केन्द्र के आडिटोरियम में किया गया। जहां अजमेर के साथ-साथ राज्य के 13 जिलों में भी हो रहे लाइव वेबकास्ट को दिखाया गया।

लाइव वेबकास्ट को देखा चाव के साथ

अजमेर में लाइव वेबकास्ट को सभी ने बड़े चाव के साथ देखा। प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी एवं मुख्यमंत्री श्रीमती वसुंधरा राजे के द्वारा संबोधन करने पर सूचना केन्द्र आडिटोरियम में मौजूद लोगों ने तालियां बजाकर उत्साह प्रकट किया। समारोह में अजमेर के विभिन्न क्षेत्रों से बड़ी संख्या में लोग आए थे। इस मौके पर जिला कलेक्टर श्री गौरव गोयल, अतिरिक्त संभागीय आयुक्त श्री के.के.शर्मा, अतिरिक्त जिला कलेक्टर श्री किशोर कुमार, अबु सूफियान चैहान सहित जिले के समस्त जिला स्तरीय अधिकारीगण, जनप्रतिनिधिगण, कर्मचारी एवं गणमान्य व्यक्तियों ने उपस्थित होकर लाइव वेबकास्ट को देखा।

केन्द्रीय मंत्री राव इन्द्रजीत सिंह का यात्रा कार्यक्रम

अजमेर, 29 अगस्त। केन्द्रीय योजना, आवासन एवं नगरीय मामलात मंत्री श्री राव इन्द्रजीत सिंह बुधवार 30 अगस्त को अजमेर में विभिन्न स्थानीय कार्यक्रमों में भाग लेंगे। वे यहां दोपहर एक बजे पहुंचकर सायं 6 बजे जयपुर के लिए प्रस्थान करेंगे।

ऊर्जा मंत्री करेंगे जन सुनवाई

अजमेर, 29 अगस्त। ऊर्जा राज्यमंत्री पुष्पेन्द्र सिंह बुधवार 30 अगस्त से शुक्रवार एक सितम्बर तक जिले में जनसुनवाई करेंगे।

निर्धारित कार्यक्रम के अनुसार श्री सिंह बुधवार को प्रातः 10 बजे से एक बजे तक अजमेर दक्षिण के हाथीभाटा पावर हाउस में, दोपहर 1.30 बजे से अपरान्ह 4.30 बजे तक पुष्कर के गनाहेड़ा में अटल सेवा केन्द्र पर तथा सायं 5 बजे से केकड़ी पंचायत समिति में जनसुनवाई करेंगे। गुरुवार 31 अगस्त को प्रातः 10.30 बजे से ब्यावर के डाक बंगलों में, दोपहर 1.30 बजे से मसूदा पंचायत समिति में तथा सायं 5 बजे से बिठूर में विद्युत संबंधी समस्याओं का समाधान करेंगे। इसी प्रकार शुक्रवार एक सितम्बर को प्रातः 11 बजे से पंचशील के विद्युत भवन में तथा दोपहर 2 बजे से किशनगढ़ पंचायत समिति में जनसुनवाई की जाएगी।

जिला स्तरीय बैंकिंग सलहाकार समिति की बैठक आयोजित

अजमेर, 29 अगस्त। जिला कलक्टर श्री गौरव गोयल की अध्यक्षता में मंगलवार को जिला स्तरीय बैंकिंग सलहाकार समिति की बैठक कलेक्ट्रेट के सभागार में आयोजित हुई। बैठक में श्री गोयल ने निर्देश प्रदान किए कि समस्त बैंकों को अपने साख जमा अनुपात में भारतीय रिजर्व बैंक के नियमानुसार वृद्धि करनी चाहिए। इलाहबाद बैंक, इण्डियन ओवरसिज बैंक तथा विजया बैंक को अपना अनुपात 40 प्रतिशत से अधिक करने के लिए कहा गया। सेन्ट्रल बैंक ऑफ इण्डिया का अनुपात अच्छा होने पर उसकी सराहना की गई। समस्त बैंकों के अधिकारियों को साख जमा अनुपात को 60 प्रतिशत से अधिक करने के निर्देश प्रदान किए।

उन्होंने कहा कि मुद्रा योजना के द्वारर सरकार गरीब, वंचित एवं जरूरतमंद व्यक्तियों को मुख्य धारा में लाने का प्रयास कर रही है। इस प्रकार के ऋणों का सवेदनशीलता के साथ निस्तारण किया जाना आवश्यक है। राष्ट्रीय शहरी आजीविका मिशन तथा राष्ट्रीय ग्रामीण आजीविका मिशन के आवेदन पत्रों को तुरन्त निस्तारित कर उनके आवेदकों को ऋण उपलब्ध करवाया जाए। बैठक में मुख्यमंत्री विशेष योग्यजन योजना, प्रधानमंत्राी आवास योजना, अटल पेंशन योजना, जीवन ज्योति योजना, सुरक्षा योजना तथा डिजीटल पेमेंट को बढ़ावा देने की समीक्षा की गई।

इस अवसर पर अतिरिक्त जिला कलक्टर श्री अबु सूफियान चैहान, भारतीय रिजर्व बैंक के सहायक महाप्रबंधक श्री जे.पी.जोड़िया, बैंक आफ बड़ौदा के क्षेत्रीय जिला प्रबंधक श्री एच.के.चैबे, अग्रणी बैंक प्रबंधक श्री आर.सी.टेलर, जिला उद्योग केन्द्र के महाप्रबंधक श्री सी.बी.नवल, आरिंटल बैंक आफ कामर्स के जिला समन्वयक श्री प्रेम कुमार मोर्य सहित जिले के समस्त बैंकर्स उपस्थित थे।